

ELŐFIZETÉSI ÁR:
Égés évre . . . 6 korona.
Egyes szám ára 4 fillér.

MEGJELENÉS HETENKÉNT EGYZSÉ:
szombaton és egyes rendkívüli alkalmakkor.

A VÁROS

SZERKESZTŐSÉG:
Városi közvilágítás (városház),
Ródszent 7. sz. ide küldendők
a kéziratok.

KIADÓHIVATAL:
Városi könyvnyomda-vállalat
irodája, ide küldendők
az előfizetési díjak és hirdetések.

KÖZIGAZGATÁSI, KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

Főszerkesztő: VECSEY IMRE. ••• Felelős szerkesztő: KONCZ ÁKOS.

Kiadótulajdonos: A VÁROSI KÖNYVNYOMDA-VÁLLALAT.

Vásárcsarnok.

A közigazgatási bizottság legutóbb tartott ülésében szóba került a vásárcsarnok felállítására. Ez az ügy már régen foglalkoztatja a debreczeni közvéleményt és nézetünk szerint csakugyan szükségét érezzük a vásárcsarnok felállításának. Hogy ennek dacára mindeztideig nem tudtuk azt felállítani, annak tudható be, hogy az utolsó években oly nagyarányú létesítések vették igénybe házipénztárunkat, hogy a vásárcsarnok felépítésére se anyagi erőnk, sem időnk nem volt.

Városunkban szokatlanul magas az élelmiszerek ára, magasabb, mint az ország bármely városában. Elismertjük, hogy ez a drágaság bizonyos fokig az egész országban általános, nálunk azonban oly magasak a piaci árak, hogy maholnap a középosztály megélhetése valószínűleg probléma lesz. És míg a fővárosban, vagy egyéb városokban, ahol meg van a vásárcsarnoki intézmény, a magas árak mellett elfogadható, jó és egészséges, nemkülönböztetve megmért árut kapnak, addig nálunk a nagy drágasággal szemben elfogadható ellenértéket nem kapunk.

A szertesórt piacok és árulóhelyek egymástól való távolsága nehezíti a bevásárlást és nagy időpazarlással jár az, hogy a házi és konyhai szükségleteket különböző helyeken lehet megszerezni. A városi tanács ezen kellemtelenséget elhárítandó, mellékpiaconkat létesíten, azonban ezen piacokat a vevők nem keresik fel, minek következtében élelmickek csak elvétve akadnak ezen árulóhelyeken. Ott van például a péterfiaucnai piac, szép, árnyékos helyen fekszik és ennek dacára csakis a nyári hónapokban látunk ott egy-egy dinnyét árulót, ezek az élelmi vagy élvezeti cikkek azonban legtöbbszörre sejtetek.

Nagy baj az is, hogy a különböző piaci termékek nem árulhatják árnyékos helyen, minek következtében a zöldség és gyümölcsféle már a kora reggeli órákban megfogyhat a nap fűző melege alatt.

Drágítja piacunkat az, hogy a piaci árusok már nap felkeltése előtt kimennek a sorompókhoz és ott az élelmickekkel a bejövő vidékiektől olcsón megveszik és idebent méreg drágán eladják. Behozonyítható, hogy például a gyümölcsnek kosarárt megveszik 1 koronáért és idebent eladják 2—3 koronáért, ugy azonban hogy a szebbjét még az uton gyors kezekkel kiválogatják. És így van ez mindennel, egyedül talán a zöldség képez kivételt, amennyiben a bolgárok olcsón árulván, a többiek sem tudják azt drága pénzen értékesíteni.

Nem akarunk szólni ez alkalommal a husárak magaságáról, amelyben szintén vezet Debreczen. Maholnap a

korlátolt jövedelmű ember csak vasárnap éhet bust, oly méreg drága és amellet vagy nagyon grönge, vagy rághatatlan vén. És a közönség tehetetlen ezen tulkipások és módtalan áremelkedésekkel szemben és ki van szolgáltatva teljesen a gyorsan meggazdagodni kívánó benteseznek és mézárásoknak.

A vásárcsarnoki intézmény behozatala kétségkívül segítené ezen bajokon és ha nem is tenné sokkal olcsóbbá az élelmiszert, de legalább elcélne az, hogy pénzünkért jobb élelmiszereket kapnánk és a mostani piacmizériának segítenék, illetve javítanak. Az ellenőrzés is könnyebb volna és az árnyékban levő élelmiszerek tovább maradnának friss állapotban.

Mihelyt tehát tehetjük, okosan cselekszünk, ha felállítjuk a vásárcsarnokot, mint igen fontos közegészségügyi intézményt. Az erre fordított anyagi áldozat megtérül különböző vonalokon és mint más városokban, feltétlenül javitni fog mostani piacunk helyzetén, melyet a legjobb akarattal sem dicsérhetünk.

Az 1908. évi munkásmozgalmaik.

A kereskedelemügyi minisztérium most adta ki az 1908. esztendő munkásmozgalmainak statisztikáját. A nevezetes 1905 után, mintha végső erőfeszítést tenné a szertelenül vált szociálista agitáció, felszökött a sztrájkok száma háromszázharminctól ötszázötvennyolcra; utána 1907-ben megkezdődött a hanyatlás és negyyszázharmincegy a sztrájk eset, 1908-ban pedig kétszáznyolca súlyyodt. A munkásharcok, amelyek éppen úgy szolgálták az anyagi érdeket, mint a párt hatalmi törekvést, nyomásfó sulyal nehezedett az ország közgazdasági életére. A rövid négy esztendő alatt ezerhatszáz munkaviszály fordult elő, amelyben kerek számban száznyolcvanhárom ezer munkás vett részt és hárommillió negyven ezer munkanapszerteséget okoztak. Ennek az értéke csak a munkásokra nézve tizmillió háromszáznegyvenöt ezer korona. A munkaadók károsodása szintén jelentékeny, amelyről fogalmat alkothatunk, ha meggondoljuk, hogy tizenkétezer nyolcszáz üzem akad fent részben vagy teljesen. Ez az elszenvedett nagy kár rözta fel a munkaadókat közömbösségükből és a tömörítési folyamat közöttük is megindult. A heves rohamot, mely 1905-ben érte őket jóformán készületlenül, nem tudták visszaverni. Öt esetben, inkább tehetelenségéből, mint taktikából felelték kizárással. Azonban az elszenvedett verekég nagy mértékben növelte a szolidaritás érzéket a munkaadókban és a következő esztendőben már tizenegyet kizárással szorították vissza a szociálista párttal megindított mozgalmat. 1907-ben már harminchat esetben nyultak a kizárási fegyverhez és pedig olyan

sikerrel, hogy nyomában a négyszázhatvanhét sztrájk eset kétszázhuszonnyolcra szállott alá a következő esztendőben.

A szocialista agitáció erejének megesőkkenését legjobban a politikai sztrájkok mutatják, melyeket 1908-ban rendeztek. A budapesti vas- és fém munkások szakszervezetének főszozlását sérelmesnek találta a vezetőség és tömegsztrájkjal próbált ellene demonstrálni. Azonban a budapesti munkásságnak csak egy tizedét tudták harcba állítani, a zöm távol tartotta magát.

A jelentés statisztikai anyagából a következőket közöljük:

1905-ik év: 335 sztrájk, 5 kizárás; 2154 sztrájktól, 94 kizárástól érintett telep; 44,644 sztrájkoló, 5318 kizárt munkás; sztrájktól elveszett 694,148, kizárástól 22,884 munkanap; sztrájk miatt elveszett 2,849,530, kizárástól 84,442 korona munkabér. 1906-ik év: 558 sztrájk, 14 kizárás; 5512 sztrájktól, 296 kizárástól érintett telep; 56,593 sztrájkoló, 8158 kizárt munkás; sztrájk miatt elveszett 546,159, kizárás miatt 549,971 munkanap; sztrájk miatt elveszett 2,126,252 korona, kizárás miatt 1,614,406 korona munkabér. 1907-ik év: 431 sztrájk, 36 kizárás; 2686 sztrájktól, 281 kizárástól érintett telep; 37,796 sztrájkoló, 5955 kizárt munkás; sztrájktól elveszett 408,584, kizárástól 210,929 munkanap; sztrájktól elveszett 1,127,402 korona, kizárástól 434,738 korona munkabér. 1908-ik év: 208 sztrájk, 20 kizárás; 1282 sztrájktól, 498 kizárástól érintett telep; 20,125 sztrájkoló 4333 kizárt munkás; 271,507 sztrájktól, 335 kizárástól elveszett munkanap; 912,653 korona sztrájktól, 1,205,504 korona munkabér kizárástól vett el.

A sztrájkrendezés oka elsősorban a munkabéremelés. Ezért rendeztek 1906-ban 423, 1907-ben 269, 1908-ban 119 sztrájkot, a munkaidő leszállításáért 1906-ban 239, 1907-ben 129, 1908-ban 54 sztrájkot, május elsejének megünnepléséért 1906-ban 103, 1907-ben 41, 1908-ban pedig 17 sztrájkot, a bizalmi férfi rendszer elismeréséért 1906-ban 99, 1907-ben 70, 1908-ban 34 sztrájkot.

Sok tekintetben nem nyújthat a miniszteri kimutatás adatokat. Hogy például milyen összeggel támogatták a szervezetek a sztrájkolókat, nincsen elég adata. Erről a szakszervezetek adhatnak felvilágosítást, az ő adataik azonban sok más vonatkozásban is eltérnek a hivatalos kimutatás adataitól.

Jó központi temető és krematórium.

Városunk törvényhatósági bizottsága egy albizottságot küldött ki a temetők rendezésére. Amint halljuk, a bizottság bevégezte munkáját. Nem volt ugyan alkalmunk még az elaboratumhoz és éppen azért most csak annyit jelzünk, hogy az új központi temetőnek olyan földterületet kell ki-szakítani, amely a város fejlődését, illetve terjeszkedését évtizedeken át ne akadályozza. A bizottság kétségkívül figyelembe vette ezt a körülményt és olyan helyet javasol a bizottsági közgyűlésnek, amely minden tekintetben alkalmas lesz a temető céljaira. Nem szabad elfelednünk azt, hogy már a mostani temetők is akadályozták a város terjeszkedését épp úgy, mint a kaszárnyák. Évtizedekkel ezelőtt ugyanis senki sem számított Debreczen ily nagy arányú fejlődésére. Most azonban, midőn napról-napra azt látjuk,

hogy az építkezést minden vonalon megindult, midőn egymást érik a nagysabású és modern létesítések, számolnunk kell a jövővel és gondoskodni arról, hogy a város terjeszkedését közel temetők ne akadályozzák.

Ezzel kapcsolatban megemlítjük újból a krematórium felállításának kérdését. Kár volna ezt a fontos közegészségügyi intézményt kikapcsolni a temető rendezés munkálataiból. Elmondtuk a krematórium gyakorlati hasznát nem egyszer lapunk hasábjain. Felszínen is fogjuk tartani ezt a tervet, melynek megvalósítását városunk legjobbjai helyeselnék.

Hírek.

— **Hivatalok költőzködése, áthelyezése.** Mivel még igen sokan vannak, akik a városi árvaszéki hivatalt a városházán keresik, tudatjuk, hogy a városi árvaszék a Csapo-utca 19. sz. ház első emeletén dolgozik. Ugyancsak tudatjuk közönségünkkel, hogy a közigazgatási kiadóhivatal a földszintről, illetve a félemeletről az első emeletre költözött a 26-ik számú helyiségbe, míg a volt kiadói hivatal helyiséget az adóhivatalok foglalták el.

— **A közigazgatási ügyek szaporodása.** A közigazgatás tevékenysége évről-évre szaporodik, amit akkor látunk, ha 10 évnek beiktatótt ügydarabjait megtekintjük. Városunk közigazgatási iktató hivatalánál 1901-ben aug. 1-ig beiktattak 10,583 ügydarabot, 1902-ben 10,113-at, 1903-ban 10,998-at, 1904-ben 10,082, 1905-ben 10,044, 1906-ban 10,368., 1907-ben 11,412., 1908-ban 10,585., 1909-ben 10,963., 1910-ben 12,000 ügydarabot. A tíz év alatt az első 7 hónapban legkevésbé iktatás volt 1905-ben, legtöbb az idén úgy, hogy az idei egész évi iktatások száma valószínűleg felül lesz a 20,000-en, holott 1901-ben csak 17,438 volt.

— **Jóváhagyás.** A pallagi egyik tagbirtokot *Szilcs Ferenc* bérbevette. A bizottsági tagok közül néhányan megfelebeztek a közgyűlés határozatát. A belügyminiszter a felebbezést elutasította és a közgyűlés határozatát jóváhagyta.

— **A debreczeni patronázs-egyesület** immár tényleg megerősített alapszabályai városi tanácsunk utján e hó folyamán bekeresztet hozzánk s most már semmi akadály nem forog fenn arra nézve, hogy a megalakult, szervezkedett s belügyminiszterileg is megerősített egyesület megkezdje áldásos tevékenységét. Mihelyt a nyári szünet, mely most legtöbbünket távol tart Debreczontől, elmúlik, tehát szeptember hónapban mindenesetre meg fogjuk indítani az új egyesület gépezetének kerekeit. Mátészalka, 1910 július 23. *Csikó Lajos*, egyesületi titkár.

— **Ajánlat a városhoz.** Kiss András debreczeni lakos tegnapi kérvényt adott be a városhoz, melyben kéri, hogy a régi csapátkórház háta mögötti lévő 300 négyzetöngölly területet adja el neki. A kérelemmel a jog- és pénzügyi bizottság foglalkozik.

— **A villamos vasut.** A villamos vasut munkálatai gyorsan haladnak előre. A nagyerdőtől a város közepéig a fővonalon a sínek le vannak rakva. Hogy mikor indul meg a villamos üzem, még most bizonytalan, ha azonban a munkálatok ily gyorsan haladnak és a beruházások nem késnek, nemsokára a fürge villamosok fog-nak közlekedni a főbb vonalokon.

— **Kinevezés.** A földmívelési miniszter Reitz János debreczeni állatorvost főállatorvossá nevezte ki és a VIII. fizetési osztályba sorozta.

— **Az élelmiszer-árusok összejárása.** Nevezetes intézkedést tett *Rostás István* főkapitány. Elrendelte a debreczeni élelmiszer-árusok összejárását. Erre azért van szükség, hogy jobban ellenőrizhető legyenek az illetők. A rendőrség a nyilvántartással véli megszüntetni az élelmiszer-ekkel üzőtt visszaéléseket.

— **A debreczeni csata évfordulója.** Mint minden évben, úgy az idén is megünnepeli városunk közönsége a debreczeni csata évfordulóját. Az ünnepséget a városi tanács rendezi a következő felhívást bocsátva ki városunk közönségéhez: Debreczen polgársága! A magyar szabadságharc egyik szomorú, de mégis dicsőséges napja közeleg! Augusztus 2-ika a történelmi nevezetességű Debreczen egyik nevezetes napja. 1849 augusztus 2-án 8500 jó magyar vitéz állott szemben városunk alatt a tulnyomó számú 90,000 főnyi ellenséggel. Hiába küzdöttek halálmegvető elszántsággal a dicső honvédek, az óriás tömeg győzött a lelkes kicsiny honvédsereg felett! 61-cdszer zöldsét ki azóta a fű a honvédsírok fölött s városunk közönsége és a főiskolai ifjuság, mint minden évben, úgy most is megünnepeli ezt a napot. Kizarándokolunk az egyszerű honvédsírokhöz, hogy megálljunk azon a helyen, hol piros, honfi vér lépé el a sívó homokot. Kizarándokolunk oda, hol dicső elődeink harcolának vitézül s hol estelek hősi módra s most is ott nyugosznak örökös hazában. Kizarándokolunk a porló elődökhöz, a drága hantokhoz, mert honszerelmről, magasztos érenyről, ősi dicsőségről beszél e por nekünk. Jertek azért polgártársak! adjunk kifejezést hálánknak s kegyeletünknek a porló ösök iránt s hol a szabadságrért vérük omlott, jertek e földet áldani. Zengjünk dal azoknak, akik éretünk, e hazáért, ennek szabadságáért és e városért küzdöttek s küzdve estek el. Merítsünk lelkesedést, kitarást sírjokról, hogy tudjunk a hazáért élni s ha kell, meghalni is! Mert csak így áldhat meg minket a magyarok Istene! *As ünnepi program.* Az ünnepély sorrendje a következő: I. A főiskolában levő Petőfi szobornál: 1. A Petőfi-dalkör énekel és beszéd kíséretében a szobrot megkoszoruzza. II. A Petőfi szobortól ünnepélyes kivonulás a honvéd temetőbe az Egyfélértés dal- és zeneegyelt vezetése mellett: 2. A Kossuth-dalkör énekel. 3. Emlékbeszédét mond dr. Matolsay László tanár. 4. Debreczen sz. kir. város közönsége nevében a honvéd emléket megkoszoruzza dr. K. Tóth Mihály városi tanácsnok. 5. A Kossuth-dalkör énekel. 6. Alkalmi költeményt szaval Borsay István bölcsészettan-hallgató. 7. Himnusz. Énekl a közönség. Gyülekezés délután háromnegyed 5 óraok a Főiskola első udvarán. Az ünnepély 5 óraok kezdődik a Petőfi szobornál.

— **Hortobágyi tuzok az állatkertben.** Érdekes megkeresést kapott tegnap Debreczen tanácsa a budapesti állatkert igazgatóságától. Az igazgatóság arról panaszkodik, hogy az állatkerti gyűjteményből néhány szép tuzok példány hiányzik. Ezt szeretné pótolni s miután tudja, hogy a Hortobágyon százával él a tuzok, kéri a várost, hogy két fiatal példányt küldjön a fővárosi állatkertnek. A tanács legközelebb fogja elintézni a kérelmet s ha csak módjában fog állni, megküldi a példabeszéd-ből elő madarakat az állatkertnek.

— **A fémipari szakiskola jövő éve.** A debreczeni fémipari szakiskola felügyelő bizottsága tegnap délelött

Kovács József polgármester elnökelete alatt ülést tartott. Az ülésen Sztanka Béla igazgató beszámolt a fejlődő intézet mult tanévének történetéről. A bizottság tudomásul vette, hogy az intézetben tavaly 50 önálló iparos hallgatta, a szakeladásokat, ezenkívül 300 ipari segéd, tanonc és 70 növendék képezteletti ki a fa- és fémipari szakban. Az intézet iránt igen nagy érdeklődés mutatkozik. A jövő tanévre már most is olyan sok a jelentkező, hogy az igazgatóság a felvételt kérő beadványok beadására augusztus hó 20-át tűzte ki határnapul. Az új tanév szeptember 1-én fog megyni.

— **A baromfiak megfertőzése ellen.** A földmívelési miniszter tegnap rendeletet intézet Debreczen városához a baromfiak fertőző betegségeinek meggátálása érdekében. A miniszter rendelete üdvös intézkedéseket tartalmaz s egyben elrendeli a debreczeni baromfi tenyésztők és kereskedők összejárását.

— **Kinevezés.** A belügyminiszter az 1910—1912. év tartalmára hivatalos kerületi szakértővé a debreczeni kerületbe, Debreczen város székhellyel kinevezte *Debreczeni Jenő* okleveles gépészmérnököt, a városi világitási-vállalat igazgatóját.

— **Schmidt cirkusza.** A napokban érkezett városunkba Schmidt igazgató cirkusza, mely annál érdemesebb a pártolásra, mert *egyetlen* magyar cirkusz és oly nagy-szabású vállalat, hogy nem is hasonlítható össze azokkal a külföldi vállalatokkal, melyeknek felszerelése meg sem közelíti ezt a szinmagyar vállalatot. Lovarnói, lovasai első rangu művészek, lovai a cirkuszi lovak merészen idomított remek példányai és attrakciói oly magasan állanak, hogy párjukat nem találjuk. Schmidt első rangu művészeket szerződtelet vállalatánál, akikről már az első pillanatban látjuk, hogy nemcsak pályájukat szeretik, hanem igazgatójuknak is kitűnő szakismerete van különböző művészek szerződtelete körül. Maga a cirkusz gyönyörű építmény, világitása pazar fényű, az ülések elhelyezése kényelmes és az igazgató ügybuzgó titkárával mindent elköve, hogy a nagyközönség kellemesen szórakozzék. Ajánljuk ezen magas színvonalon álló vállalatot közönségünk pártolásába.

Szerkesztői üzenetek.

Sz. I. Szeged. Egy alkalommal már nyilatkoztam ebben az ügyben. Most is az a nézetem, hogy a multat, és jelen tekintve, az eredmény kielégítő. A részletkérdéseket kiki elintézheti a maga városával, mely aligha fogja elenezni az okos és kevésbe kerülő nyitásokat. Elvége is minden városnak fontos érdeke az, hogy áttekinthető levélára legyen.

G. L. Sopron. Valószínűleg a téli hónapokban fog megjelenni a kérdézet munko. Ára később lesz meghatározva.

HIRDETÉSEK.

Versenyárgyalási hirdetés.

Debreczen sz. kir. város az „Arany-Bika“ szálloda jobb értékesítése céljából a Piac-utca 15., József kir. herceg-utca 1—3. („Arany-Bika“ szálloda), továbbá az ezen telekkel szomszédos Piac-utca 13. és József kir. herceg-utca 5. számú telkek eladására, vagy concessió melletti beépítésére zárt ajánlati versenyárgyalást hirdet. Ajánlat tehető a következő módzatok szerint:

I-ső módozat: A Piac-utca 13., 15. és József kir. herceg-utca 1., 3., 5. sorszámú, együtt 2415-82 □-ól területi telkeknek a rajta levő épületekkel örök áron megvételére.

II-ik módozat: Ugyanezen telkeknek ajánlattevő által leendő heáépítésére, meghatározandó használati idő mellett.

III-ik módozat: A második módozat mellett bemutatandó terveknek a város tulajdonába átadására.

Ezen három ajánlati módozat általános és részletes feltételei, a telkek helyszínrajza és az „Arany-Bika” szálloda épületének alaprajzai a hivatalos órák alatt a polgármesteri hivatalban I koronáért megszerezhetők.

Ajánlat tehető mindhárom módozatra, vagy külön az I. s külön a II. és III. módozatra.

Az ajánlatokhoz 60,000 azaz hatvanezer korona bánatpénz teendő le.

A bánatpénz készpénzben, vagy óvadékképes értékpapírban f. 1910. évi szeptember hó 28-án délelőtt 9 óráig a városi házipénztárba teendő le s a letéti-jegy az ajánlatához csatolandó.

Az írásbeli zárt ajánlatok öt pecséttel lezárva és „Ajánlat az Arany-Bika szálloda jobb hasznosítására az (I-ső módozat vagy a II-ik és III-ik módozat) szerint” felirással ellátva f. 1910. évi szeptember hó 28-án délelőtt 10 óráig a polgármesteri hivatalhoz nyújtandók be.

A beérkezett ajánlatok f. 1910. évi szeptember hó 28-án délelőtt 11 órakor a városi háza nagytermében nyilvánosan bontatnak fel.

Elkésve beadott, távirati vagy utóajánlatok, valamint az előírt bánatpénz nélkül beadott, vagy a feltételeknek meg nem felelő ajánlatok a versenytárgyalásból kizártnak.

Minden ajánlatához csatolandó az általános és részletes feltételeknek ajánlattevő által aláírt egy példánya s az ajánlatban kijelentendő, hogy az ajánlattevő az általános és részletes feltételeket, valamint a helyi viszonyokat ismeri s magára kötelezőnek elvállálja.

A város fenntartja magának a jögot, hogy a beérkező ajánlatok közül szabadon választhasson, vagy azokat mellőzze, avagy végül, hogy bármelyik ajánlattevővel a kérdés megoldására szabadon tárgyalhasson anélkül, hogy az ily tárgyalásra az egyes, vagy az összes ajánlattevők igényt formálhatnának.

Ajánlattevő ajánlatával a végleges döntésig, de legfeljebb az ajánlatok felbontásától számított egy évig kötelezettségben marad.

A szükséges felvilágosításokat a hivatalos órák alatt a városi mérnöki hivatal (Simonffy-utca 2/b. II. emelet) adja meg.

Kelt Debreczen sz. kir. város Tanácsának 1910. évi július hó 14-ik napján tartott üléséből.

A városi Tanács.

10.104.-sz.
1910.

Árverési hirdetmény.

Debreczen sz. kir. város Tanácsa közhírré teszi, hogy a város tulajdonát képező u. n. Bégány cspaszék az 1911. évi január 1-ől 1914. évi január hó 1-ig terjedő 3 évre a városi háza nagy tanácstermében a f. évi augusztus hó 6-ik napján, azaz szombat délelőtt 9 órakor kezdődő nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek bérbe fog adatni.

Kikiáltási ár: 1210 korona, melynek 10%-a az árverés alkalmával az árverelő bizottságnál készpénzben leteendő.

Az árverési feltételek a városi számvédezőségnek, a hivatalos órák alatt (8—1-ig) megtekinthetők.

Kelt Debreczen sz. kir. város Tanácsának 1910. évi július hó 21-ik napján tartott üléséből.

Városi tanács.

Alapítottott 1561.

Telefon: 270.

« DEBRECZEN SZAB. KIR. VÁROS » KÖNYVNYOMDA-VÁLLALATA. (VÁROSHÁZÉPÜLET, KOSSUTH-UTCA.)

A modern technika legújabb vívmányaival felszerelve, készít mindenféle nyomtatványokat a legegyszerűbből a legdiszesebbig, jutányos ár mellett. ☺ ☺ ☺ ☺ ☺

Meghívók, eljegyzési kártyák, üzleti nyomtatványok, körlevelek a legizlésesebben állíttatnak ki. — Vidéki megrendeléseket gyorsan és pontosan eszközöl. ☺ ☺ ☺

Tartós betűrebből készült tömöntvényekkel helybeli és vidéki nyomdáknek, könyvkötőknek jutányos árért rövid idő alatt szolgálnak.